

Napriek požiadavkám Damasku USA hrubo porušuje medzinárodné právo, pokračuje v okupácii časti Sýrie a kradnutí ropy a plynu

- CZ24 News | 16. července 2021



SÝRIA: Napriek požiadavkám Damasku opustiť územie Sýrie sa na to Američania nechystajú, ale naopak posilňujú svoje pozície a zvyšujú svoju prítomnosť. Podľa tlačovej agentúry SANA dorazil do provincie Hasaka ďalší americký vojenský konvoj.

Podľa agentúry dorazila do Sýrie z územia susedného Iraku kolóna vojenskej techniky a nákladných automobilov so strelivom, ktorá prešla cez nelegálny hraničný priechod al-Walid. Súčasťou kolóny bolo 37 nákladných vozidiel so zbraňami a strelivom, ako aj 11 prívesov so zakrytou vojenskou technikou. Konvoj strážili obrnené vozidlá a sprevádzali ho bojovníci z kurdských jednotiek sebaobrany.

Naposledy Američania viedli ďalší konvoj z irackého územia do Sýrie. 7. júla, vtedy prekročilo hranicu 44 nákladných vozidiel s nemenovaným nákladom označeným „logistika“. Konvoje s ropou a pšenicou zároveň idú opačným smerom. Zdroje zo sýrskych území kontrolovaných USA a Kurdmi vyvážajú Američania do Iraku.

Američania naďalej kontrolujú časť územia na severovýchode Sýrie, kde sa nachádzajú ropné a

plynové polia. Ochranu ložísk spolu s Američanmi vykonávajú kurdske sily z aliancie Sýrske demokratické sily (SDF).

Američania nedávno vytvorili v severnej Sýrii v provinciách Haseke a Deir ez-Zor deväť vojenských základní, poslednú z nich zorganizovali pri dedine Ain Dawar v bezprostrednej blízkosti hraníc s Irakom a Tureckom. Možno sa USA rozhodli umiestniť ďalšiu vojenskú základňu, pretože sa nechystajú opustiť ropné polia.

Plukovník vo výslužbe nazval Američanov banditmi kvôli kradnutiu ropy vo východnej Sýrii

Američania sa zaoberajú banditizmom keď sa opevnili na východe Sýrie kvôli vývozu ropných produktov z krajiny, v apríli uviedol plukovník vo výslužbe Viktor Baranec, vojenský pozorovateľ denníka Komsomolskaja pravda. Nová 1,4 km prístávacia dráha bude umiestnená vo východnej časti Sýrskej arabskej republiky na vojenskej základni neďaleko ropného poľa Al-Omar v provincii Deir ez-Zor, uviedol novinár Farhang Namdar na [Twitteri](#). Taktiež objasnil, že vďaka novej prístávacej dráhe plánujú USA posilniť svoju nelegálnu prítomnosť v krajine. Novinár navyše uviedol súradnice (35 ° 02'53 "N 40 ° 34'54 "E), kde sa podľa jeho informácií nachádza nový americký objekt. Rovnakej verzie sa drží aj vojenský pozorovateľ Viktor Baranec keď vysvetlil, že sa buduje nová prístávacia dráha na leteckú prepravu sýrskej ropy z krajiny.

“Prišli banditi, bez toho, aby sa pýtali, sadli si do Sýrie, obklúčili niekoľko najhrubších roponosných vrstiev. A teraz tam predĺžili dráhy. To znamená, že môžete pristávať s dopravnými lietadlami a nemusíte to všetko ťahať v jednom dlhom rade kamiónov niekde tam, k moru, aby ste tento olej mohli poslať kamkoľvek chcete, “vyjadril sa expert. Baranec si je istý, že takéto kroky Spojených štátov sú krádež a lúpež.

Pripomeňme, že USA vstúpili do Sýrie nelegálne, bez súhlasu oficiálneho Damasku. Za hlavný účel svojej prítomnosti v krajine označujú boj proti „Islamskému štátu“. Už v septembri 2020 však Ruská federácia vydala vyhlásenie o úplnej porážke tejto teroristickej skupiny. Stojí za zmienku, že sa tak stalo vďaka účasti ruských vzdušných síl, špeciálnych síl a vojakov PMC Wagner. Je preto zrejmé, že americká armáda zostáva na východe Sýrskej republiky, aby mohla tajne vyvážať sýrsku ropu. Vo svetových médiách sa opakovane objavujú dôkazy o tomto americkom zbojníctve na sýrskej pôde.

Zdroj: armadnymagazin